
«ΕΦΥΓΕ» Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΙΟΥΝΗΣ
«Έφυγε» σήμερα το πρωί από τη ζωή, ύστερα από ολιγόμηνη μάχη
με τον καρκίνο, ο παλαίμαχος δημοσιογράφος Γιώργος Τσιούνης,
σε ηλικία 80 ετών.

«Οι δημοσιογράφοι δεν� αποστρατεύονται, ούτε� παροπλίζονται,
όπως έγραφε ο ίδιος. Παραμένουν δημοσιογράφοι ισοβίως. Ισόβια
δεσμά στην υπηρεσία ενός δύσκολου, κοπιαστικού, ανθρωποβόρου
θα έλεγα, λειτουργήματος. Ναι λειτουργήματος Η «απελευθέρωση»
τους έρχεται μαζί με την τελευταία τους ανάσα, όταν αρχίζουν
το, χωρίς επιστροφή, μεγάλο ταξίδι».

Ο Γιώργος Τσιούνης γεννήθηκε το 1933 στην Καλλιθέα, σπούδασε
στην Πάντειο Πολιτικές Επιστήμες και το μεγάλο ταξίδι του στη
δημοσιογραφία άρχισε με όχημα την εφημερίδα «ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ» το
καλοκαίρι του 1950.

Μετά  τον  «ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟ»  στεγάστηκε  δημοσιογραφικά  στον
«ΕΛΕΥΘΕΡΟ».  Η  περιπετειώδης  επαγγελματική  του  πορεία
συνεχίστηκε σε πολλές άλλες, μεγάλες και μικρές εφημερίδες,
αθηναϊκές, επαρχιακές, κυπριακές και σε αρκετά περιοδικά και
άλλα έντυπα. Μερικές στάσεις της περιπλάνησης του ήταν οι
εφημερίδες «ΑΝΕΝΔΟΤΟΣ» «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ», «ΣΗΜΕΡΙΝΗ» Κύπρου,
«ΤΡΙΚΑΛΙΝΑ  ΝΕΑ»,  «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ»,  «ΕΦΗΜΕΡΙΣ  ΤΩΝ  ΕΙΔΗΣΕΩΝ»
Κέρκυρας, «ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ» και «ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ» Αθήνας και από το
1975 στην «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ».

Παράλληλα, για μια περίπου εικοσαετία μέχρι την συνταξιοδότησή
του την 1η Μαρτίου 1988, διετέλεσε συντάκτης, προϊστάμενος και
υπεύθυνος  ύλης,  καθώς  και  αρχισυντάκτης  των  ραδιοφωνικών
δελτίων ειδήσεων της Ε.Ρ.Τ. 2 και της Υ.ΕΝ.Ε.Δ.

Μετά τη συνταξιοδότησή του Ίδρυσε το ραδιοφωνικό σταθμό «ΡΑΔΙΟ
ΝΕΑ  ΚΙΟΣ»  και  μετέδωσε  την  εμπειρία  του  στους  νέους
δημοσιογράφους  της  επαρχίας.

https://www.esiea.gr/efyge-o-giorgos-tsioynis/


Ο Γιώργος Τσιούνης άσκησε μια δημοσιογραφία αθόρυβη και σεμνή.
’φησε το στίγμα του σε πολλούς συναδέλφους που εργάστηκαν μαζί
του και τον εκτιμούσαν, καθώς υπήρξε δάσκαλος και καθοδηγητής
για πολλούς νέους δημοσιογράφους.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους
του και αποχαιρετά τον ακούραστο εργάτη της δημοσιογραφίας, ο
οποίος  χάραξε  την  προσωπική  του  διαδρομή  στην  ελληνική
δημοσιογραφία με ήθος, συνέπεια και ευπρέπεια.
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